



2019年5月23日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长的信

谨就2019年5月22日沙特阿拉伯常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信(S/2019/423)写信给你，并提请你注意以下情况。

我在2019年5月17日的信(S/2019/413)中就更广泛的波斯湾区域最近令人震惊的安全局势发出了警告，因为有迹象表明，该区域以外的某些势力在其区域盟友的帮助下，正在通过使这一动荡区域的紧张局势升级来谋求其非法利益。这确实是目前区域局势背后的真正原因，而不是沙特阿拉伯在信中提出的纯粹捏造的理由。我在此断然拒绝这些理由。

通过保障霍尔木兹海峡的安全以及在印度洋和邻近地区部署反海盗海军舰船——安全理事会在其决议中对此予以确认和赞扬，伊朗伊斯兰共和国在确保更广泛的波斯湾区域的能源安全和商业航行方面发挥了无可辩驳的作用。因此，实际上影响“石油市场的供应和稳定”的是美国的政策，即试图通过在其区域盟友的支持下采取非法的单方面胁迫性措施来阻止石油供应。

关于区域安全，我要强调指出，与邻国建立友好关系及和平共处一直是我国的最高优先事项。伊朗伊斯兰共和国一贯拒绝战争、排斥或以牺牲其他国家的国家安全或不考虑其合法利益为代价来谋求安全和利益。伊朗将继续在一个强大、稳定和繁荣的区域框架内谋求其安全、稳定和繁荣。

正如伊朗伊斯兰共和国外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫一再指出的那样，我们坚信，更广泛的波斯湾地区有太多的强人，他们只会带来战争和苦难。我们所需要的是一个更强大的地区，而不是强人。与此同时，如果所有区域国家没有在相互尊重、包容和国际法基本原则的基础上开展真正对话的背景下进行积极和建设性交往，显然就不可能实现一个强大的区域。

正是基于这些假设，伊朗伊斯兰共和国一贯向所有区域国家伸出援手，以促进兄弟情谊、友谊与和平，为此，伊朗外交部长提议设立一个区域对话论坛。但令人遗憾的是，伊朗伊斯兰共和国以及区域内其他国家一再呼吁进行对话，但迄今遭到沙特阿拉伯拒绝。



然而，如果沙特阿拉伯在对该区域进行死亡和破坏投入多年之后真正认识到它必须着手缔造和平，伊朗伊斯兰共和国对此肯定会欢迎，并表示准备积极参与真正包容各方的区域对话。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

马吉德·塔赫特·拉凡奇(签字)
